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9od 18 - 80 ROKOV

PÔŽIČKY
od 400€ do 30 000€

INFOLINKA

0918 709 028
www.bestpozicka.sk
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Nad�tandardné ohodnotenie,

Týždňové turnusy, víkendy doma, relácie D, NL, B.

Hľadáme
vodičov MKD
0903 224 905 � 0903 219 973
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INZERCIA

0910 973 657

»KUPIM MOTORKU  ZNACKY 
ROMET STAREHO PIONIERA 
BABETU SIMSONA AJ POKA-
ZENE DLHO ODSTAVENE 0915 
215 406

»Kúpim černozem cca 25-
50 M3. 0940 868 689

Riadková
inzercia

1 AUTO-MOTO     

2 ELEKTRO, TECHNIKA 

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

4 DOM A ZÁHRADA

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

8 DARUJEM

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) DS 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP DS 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
• Text do 50 znakov 	  1 €
• Text do 100 znakov 	 2 €
• Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „DS“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)
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INZERCIA

DUNAJSKOSTREDSKO

Zora Kováčová   0905 719 132
Edita Schubertová   0910 922 916
Mgr. Barbora Knapová   0910 973 657

Distribúcia:
www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

párny týždeň:
Šamorín, Dunajská Streda, Malé Bla-
hovo, Čiližská Radvaň, Dolný Štál, Gab-
číkovo, Jahodná, Malé Dvorníky, Ohrady, 
Okoč, Opatovský Sokolec, Veľké Dvorní-
ky, Veľký Meder, Vrakúň, Baka, Baloň, 
Dunajský Klátov, Jurová, Kostolné Kra-
čany, Kráľovičove Kračany, Kútniky, Lúč 
na Ostrove, Medveďov, Povoda, Topoľ-
níky, Trhová Hradská, Trstená na Ostrove   
 
nepárny týždeň:
Báč, Blatná na Ostrove, Čenkovce, Holice, 
Horný Bar, Štvrtok na Ostrove, Trnávka, 
Veľká Paka, Zlaté Klasy, Malé Blahovo, 
Gabčíkovo, Horná Potôň, Kvetoslavov, 
Lehnice, Michal na Ostrove, Orechová 
Potôň, Rohovce, Šamorín, Veľké Bla-
hovo, Veľký Meder, Vydrany, Dunajská 
Streda  

dunajskostredsko@regionpress.sk

Redakcia: Trnavská 11
903 01 SENEC

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

DISTRIBÚCIA (34.320 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6237/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Ročník II, rok 2025

Do konca decembra tohto roka sa vy-
sokoškoláci môžu zapojiť do prebie-
hajúceho celoslovenského reprezen-
tatívneho zberu dát. Ide o nosnú časť 
národného projektu Dáta o duševnom 
zdraví, ktorý zastrešuje Výskumný 
ústav detskej psychológie a patopsy-
chológie. Ide o anonymný online do-
tazník, ktorý študentom zašle vysoká 
škola, prípadne Študentská rada vyso-
kých škôl.

Výskumný ústav detskej psychológie 
a patopsychológie zisťuje v rámci národ-
ného projektu Dáta o duševnom zdraví 
údaje vo všetkých vekových kategóriách 
zastúpených vo vzdelávacom systéme, od 
detí v predškolskom veku, cez žiakov zák-
ladných a stredných škôl až po študentov 
vysokých škôl. 

Z celkového súboru 15-tisíc responden-
tov vo veku 3 až 26 rokov je snahou vyzbie-
rať odpovede od 2 000 vysokoškolákov. 
Odkaz na online dotazník študentom za-
šle vysoká škola, ktorú navštevujú a dis-
tribuuje ho aj Študentská rada vysokých 
škôl. Dotazník pre študentov vysokých 
škôl obsahuje otázky zamerané na témy 
ako sú spokojnosť, úzkosť, hyperaktivita, 
prejavy rizikového správania či spánok. 

„Je dôležité, aby sa vysokoškoláci aktív-
ne zapojili a vyjadrili svoje skutočné potre-
by. Len vďaka získaným údajom môžeme 
prijímať efektívne rozhodnutia reagujúce 

na skutočné potreby detí a mladých ľudí,“ 
povedal minister školstva Tomáš Drucker. 

Popri zbere dát je cieľom vydať prvú 
národnú správu o súčasnom obraze du-
ševného zdravia detí, žiakov a študentov, 
ktorá pomenuje nové potreby a odpo-
rúčania pre politiky na podporu dušev-
ného zdravia a pre prax. „V súčasnosti 
totiž na Slovensku neexistuje komplexný 
národný systém monitoringu duševného 
zdravia detí, žiakov a študentov, ktorý by 
umožnil identi�kovať problémy a účinne 
na ne reagovať,“ uviedol rezort školstva                               
a dodal, že zlepšenie služieb pre študen-
tov vysokých škôl je dlhodobou prioritou 
rezortu školstva a taktiež nového porad-
ného orgánu štátneho tajomníka pre vyso-
ké školstvo a akademický výskum minis-
terstva školstva Róberta Zsemberu - Rady 
pre poradenstvo a podporné služby pre 
študentov. Dôležitou témou práce rady je 
potreba tvorby riešení na základe dát. „Už 
dnes naše opatrenia a politiky pre vysoké 
školy prijímame na základe prieskumov, 
akými sú domáce prieskumy spokojnosti 
študentov a zamestnávateľov  alebo aj me-
dzinárodný prieskum. Všetky ďalšie dáta 
nám na ministerstve školstva umožnia 
pripravovať cielenejšie opatrenia. Preto 
považujem za dôležité, aby bol zber dát       
v rámci národného projektu Výskumného 
ústavu detskej psychológie a patopsycho-
lógie úspešný,“ dodal štátny tajomník R. 
Zsembera. 

Študenti sa môžu zapojiť do výskumu

» ren
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Vianočná polievka, zemiakový šalát a ryba

Pripravujeme jedlá na štedrovečerný stôl
K Vianociam neodmysliteľne pat-

ria aj typické vianočné pokrmy. To 
aké jedlá servírujeme na štedrove-
černý stôl častokrát závisí od toho,   
z ktorej časti Slovenska pochádza-
me. Každý región má svoje špeci�-
ká a dokonca i každá rodina má svo-
je obľúbené vianočné menu, ktoré 
sa dedí z matky na dcéru. Čo však 
na štedrovečernom stole zvyčajne 
nesmie chýbať sú oblátky s medom, 
jabĺčko, kapustnica či šošovicová 
polievka a pravdaže rôzne druhy 
rýb a zemiakový šalát. Prinášame 
vám zopár receptov, necháte sa in-
špirovať?

Vianočná kapustnica
Suroviny: 400 g bravčového mäsa 

(môže byť pliecko), 150 g údeného 
mäsa, 2 klobásy, 1 cibuľu, 400 g kys-
lej kapusty, soľ, mleté čierne korenie, 
mletú červenú papriku, sušené huby 
(hrsť), 4 sušené slivky, olej, šľahačko-
vú smotanu, chlieb

Postup:
Na oleji speníme cibuľu, pridáme 

papriku a na kocky pokrájané mäso. 
Popražíme, podlejeme vodou a dusí-
me. Po 30 minútach pridáme kyslú 
kapustu, sušené huby, sušené slivky, 
celé klobásy a na kocky nakrájané 
údené mäso. Soľ a korenie pridáme 
podľa chuti. Po uvarení kapustnice 
z nej vyberieme klobásy. Nakrájame 
ich na kolieska a vrátime do hotovej 
kapustnice, ktorú ešte môžeme zjem-
niť šľahačkovou smotanou. Kapustni-
cu podávame s chlebom.

Náš tip:
Niektoré gazdinky uvaria údené 

mäso zvlášť, len v hrnci s vodou, keď 
je hotové, pokrájajú prípadne natrha-
jú ho na kúsky a vložia do už uvarenej 
kapustnice.

Vianočná šošovicová polievka
Suroviny: 250 g suchej šošovice,      

2 hrste sušených húb, 4 sušené slivky, 
4 až 5 zemiakov, 2 lístky bobkového 
listu, soľ, 250 ml smotany na varenie, 
1 PL hladkej múky, pochúťkovú smo-

tanu, ocot podľa chuti (nemusí byť), 
chlieb

Postup:
Sušené huby namočíme približne 

na hodinu do horúcej vody tak, aby 
boli zaliate. Šošovicu v miske pre-
pláchneme vodou, vložíme do hrnca 
a zalejeme ju približne dvojnásobným 
množstvom vody. Pridáme namočené 
huby, soľ, 2 bobkové listy a všetko 
dáme spolu variť. Keď je šošovica 
takmer mäkká, pridáme na malé koc-
ky nakrájané zemiaky a sušené sliv-
ky. Keď je všetko uvarené domäkka, 
vyberieme z polievky bobkový list. Zo 
smotany na varenie a hladkej múky si 
pripravíme zátrepku a vmiešame ju 
do polievky. Miešame, kým polievka 
nezačne zľahka vrieť. Na záver po-
lievku podľa potreby dochutíme oc-
tom. Šošovicovú polievku podávame 
s chlebom, ozdobenú kopčekom po-
chúťkovej smotany.

Vianočný zemiakový šalát
Suroviny: 1 kg zemiakov (varný 

typ A), 3 vajcia, 1 cibuľa, 4 mrkvy, 
sterilizovaný hrášok (konzerva),                         
6 sterilizovaných uhoriek, 1 majoné-
za 225g, soľ, mleté čierne korenie

Postup:
Zemiaky umyjeme a varíme v šup-

ke asi 20 minút, podľa veľkosti. Kon-
trolujeme vidličkou, aby sa neroz-
varili. Necháme mierne vychladnúť        
a ešte vlažné olúpeme. Vajíčka uva-
ríme natvrdo a po vychladnutí ošú-
peme. Mrkvu očistíme, nakrájame na 
menšie kocky a uvaríme v osolenej 
vode do mäkka. Cibuľu nakrájame 
nadrobno. Hrášok scedíme, nálev ne-
budeme potrebovať. Do veľkej misky 
dáme vychladnuté zemiaky, vajíčka 
a uhorky, všetko nakrájané na koc-
ky. Pridáme mrkvu, cibuľu a hrášok. 
Osolíme, okoreníme a opatrne pre-
miešame. Na záver zľahka vmiešame 
majonézu.

Náš tip:
Ak chcete šalát odľahčiť, môžete 

majonézu nahradiť kvalitným bielym 
jogurtom. 

Vianočný šalát bez majonézy
Suroviny: 1 kg zemiakov, 2 cibu-

le, 3 dcl vlažnej vody, 2 PL octu, 2 PL 
rastlinného oleja, 2 PL cukru, 2 PL 
plnotučnej horčice, soľ, mleté čierne 
korenie, bobkový list, nové korenie

• Zemiaky uvaríme v šupke, sce-
díme, necháme mierne vychladnúť 
a ešte vlažné olúpeme, nakrájame na 
kolieska a vložíme do väčšej misky. 

• V druhej miske si z vody, octu, 
oleja, cukru, horčice, soli a korenia 
pripravíme zálievku. Všetko spolu 
vymiešame. Zálievku prelejeme do 
hrnca, pridáme jeden bobkový list     
a dve guľôčky nového korenia. Va-
ríme na miernom ohni asi 10 minút, 
kým sa zálievka nezredukuje asi na 
polovicu objemu. 

• Na záver zo zálievky vyberieme 
bokový list aj nové korenie, pridáme 
do nej najemno pokrájanú cibuľu        
a spolu povaríme ešte asi 1 minútu. 

• Horúcou zálievkou prelejeme 
zemiaky. Premiešame a uložíme do 
chladu aspoň na 12 hodín. 

Tradičný 
vianočný vyprážaný kapor

Suroviny: 1 kapor, hladká múka, 
strúhanka, olej, 1/2 dl mlieka, 2 vajcia, 
soľ

Postup:
Kapra môžeme kúpiť už očisteného. 

Pred prípravou ho osušíme, nakrája-
me na podkovičky, posolíme a nechá-
me stáť 15 minút. Potom kapra obalíme 
v múke, vo vajíčkach, ktoré sme rozšľa-
hali v mlieku a napokon v strúhanke. 
Kapra pomaly smažíme z oboch strán   
v dostatočnom množstve oleja.

Vianočný kapor na cesnaku
Suroviny: 1 kapor, 3 strúčiky ces-

naku, 1 PL masla, 1 citrón, soľ, biele 
korenie, olej

Postup:
Očisteného kapra umyjeme a na-

krájame na podkovičky, osolíme, 
okoreníme, potrieme roztlačeným 
cesnakom. Na panvici zohrejeme olej 
a kapra z oboch strán opražíme. Pod-
lejeme vodou a podusíme. Šťavu ne-
cháme vyvariť a kapra ešte opečieme. 
Pred podávaním ho pokvapkáme cit-
rónovou šťavou. » ren

Ilustračné foto.                                                                    
            zdroj foto JillWellington pixabay

Ilustračné foto.                                                                                                                              
                                                                                          zdroj foto EvaMichalkova pixabay

Ilustračné foto.                                                                                    
                                                                                                                 zdroj foto Elexa pixabay
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Sloboda nepozná vek.
Keď sa zhorší mobilita a každý krok 
je náročný, schodisková stolička 
Stannah môže byť riešením, ktoré 
vám pomôže zostať nezávislý a žiť 
naplno vo vlastnom domove.

0800 162 162 www.stannah.sk

Pretože Stannah 
zmení Váš život.

*Táto ponuka je k dispozícii 
do 02.01.2026 a nie je platná 
s inými kampaňami alebo 
ponukami.

Pre ŤZP občanov 
možnosť vybaviť na 
zakúpenie stoličkového 
výťahu peňažný 
príspevok od štátu.

Darček v 

hodnote až 

200,- €

Ponuka
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Dlhodobáspolupráca

Platobnépodmienky

4.000–5.000€/mesiac

Fakturáciekaždé2týždne

s10-dňovousplatnosťou

Ubytovaniezabezpečenéahradené

Ponuka práce pre

MURÁRSKE
part ie

(SZČO) DO BELGICKA

Kontaktujte nás

+421 917 860693 info@zu-com.eu
+ 32492049012 www.zu-com.eu

Ponuka práce pre

MURÁ
pp

RSKE


